TS LOGARITHME feuille b9

Exercice b
Déterminer les limites des fonctions suivantes :

L. flz)= l—[-ﬂt:iﬂ . en 0.
2. flz)=In{sinz) —Inz; enO.

3. f{I:l = w: en

4Hﬂﬂ=tm(L+$):mu

+oo.

Exercice 7
Déterminer les limites de la fonction f a Uendroit indigué.
1. flz) = (Inz)? en 0 et +oc.
_2lnz+7

2. flz)= Z— en +oo.
3 flz)= —LE“'I;';IE en (.
mnﬂzﬁ%ﬁﬂmx=u

Exercice 8

Déterminer les limites des fonctions suivantes a 'endroit indiqué.
1. f(z) = In(3z* — 42% + 2) — In(92° + 1) en +oo.
2. f(z) = £3382 en 400,

3. f(x) = 2idsnz) op g,

Exercice 9
Etudiez les limites
l. fiz)}= % en o0
2. fiz) = ln?; en oo,
Exercice 10

Etudier les limites aux bornes de 'intervalle [

filz) = (Inz)': F=RY. falz) = In(lnz); T =|L;+00].
falx) = |L; I =|1; +ogf. falx) = M . T=R:.
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